

威青高速:超车不慎,轿车撞护栏 荣乌高速:疲劳驾驶,大货翻进沟

一天两车祸,幸好都没伤着人



1



2

疲劳驾驶闯祸—— 大货车冲进边沟

本报10月19日讯(记者 张琪 通讯员 旭方 黎霞 赵芳) 19日,荣乌高速上一辆大货车发生侧翻,事故原因是司机疲劳驾驶。

10月19日凌晨4点左右,一辆龙口牌照半挂货车行驶至G18荣乌高速轸格庄收费站东2公里处,因驾驶员疲劳驾驶,车辆冲入公路北侧边沟侧翻,车厢内沙砾倾漏到路边绿化带内,将数棵蜀桧掩埋,所幸无人员伤亡。

烟威高速公路管理处执法人员第一时间赶赴现场,在现场进行交通疏导。由于大货车体积较大,利用小型救援设备无法将其拖离现场,路政部门随后联系到了大型吊车,经过近8个小时救援,事故车辆才被吊离现场。中午12时,道路恢复正常。

这一家三口真悬——

超车撞上护栏,轿车起火

本报10月19日讯(记者 张琪 通讯员 严颖) 10月19日上午,一辆轿车在威青高速烟台段发生事故起火,所幸车上司机迅速逃离,没有造成人员伤亡。

10月19日上午10时,威青高速路政员正在巡逻,发现前方不远处浓烟滚起,

立即驱车上前查看,发现一辆轿车横撞中央护栏车辆前头起火。司机已逃离,路政员迅速拨打119、110,并及时疏导车辆、灭火,防止燃烧车辆爆炸。

消防部门赶到后对起火车辆进行了灭火处理,四处寻找后发现了车主

一家三口。据车主介绍,当时自己想超车,但是由于操作不当车辆左前方撞上了护栏。车辆撞击后车前头立即起火,一家三口迅速逃离现场,所幸事故没有造成人员伤亡。目前,车辆起火原因正在进一步调查中。

齐鲁晚报

世界日报发行量首破222亿·中南最具价值品牌500强·山东第一都市报

巨大的蛋糕 优厚的待遇 优质潜力股 等待你来分

招
代理
商



诚招
县市发行代理商

- 齐鲁晚报·今日烟台10月10日全新改扩版,内容更丰富,服务更贴近。
- 齐鲁晚报以强大的品牌影响力,专业深刻的新闻解读,贴心的实用服务信息,每天将为港城市民呈上品质一流的新闻大餐。

咨询热线:莱州 龙口:15953527603 招远 莱阳:13780993812 海阳 栖霞:13605357499 莱阳:15053511839